

寻亲路上助多名走失者信息传上网

姐弟奔波万里找母亲

正月十五,本是一家团圆的日子,但对生振宇一家来说充满了焦急和痛苦。自1月15日晚,生振宇53岁的母亲意外走失后,在外地工作的生振宇和姐姐两家人赶回老家,开始了49天的寻母历程。

放下工作 寻母49天仍无音信

据了解,走失者名为刘统凤,滕州市望庄镇人,身高164厘米左右,身材修长,单眼皮,高鼻梁,颧骨微高,短发微黄且有染烫痕迹。这一切开始于1月15日晚上十点,在滕州滨湖镇南医院,生振宇的父亲走开了十分钟,正在医院治疗的刘统凤便走失。据生振宇介绍,母亲走失时身穿紫色长款羽绒服,里穿粉色带花棉袄,深

色靴裤,短筒黑皮靴。但精神状态未知,身上是否带钱未知。“当晚公公找了大半夜,16日凌晨才给我们打电话。”生振宇的妻子刘玲说,“我和丈夫接到电话后便急忙从北京赶回滕州,在长春工作的姐姐、姐夫也都赶了回来。”

最初,以为母亲不会走太远,生振宇和家人就在滕州附近寻找,但随着时间一天天过

去,母亲仍然杳无音讯,他们不得不扩大寻找范围,同时四处散发寻人启事。微山、邹城、鱼台、徐州、济宁……能去的地方都去了,寻找的地方越来越多,心情也越来越焦急。

只要接到好心人的电话,发现年龄和体貌相似的走失女性,他们就会第一时间驱车前往。但一次次点燃希望,却又一次次被失望浇灭。

3月3日早上6点,刘玲接到好心人打来的电话后便匆忙离开位于滕州市滨湖镇望庄的家,赶赴济宁。与此同时,生振宇则骑上摩托车出了门,赶往周边的村庄和几个乡镇。天黑后回家,一家人又商量着第二天的行程,根据好心人提供的消息出去寻找,这种周而复始的日子,生振宇一家已经持续了49天。

将40多名走失者信息传至网络

“这些天,我们每天都在寻找,即使春节全家人也都在外边,连水饺都没包,大年初一也是在寻找路途中度过的。”刘统凤的女婿王立群说,“自母亲走失后,一家人几乎没怎么睡觉,睁开眼就出门几乎已经成为了一家人的习惯。谁也没有仔细计算过奔波了多远,每天寻找往返就得150公里以上,算下来差不多近万公里。关键是跑再远也不怕,只要找到母亲比什么都强。”王立群对于寻回走失

岳母十分期盼。比起身体上的疲惫,更让生振宇和家人痛苦的是内心的煎熬。“因为母亲走失,父亲现在已经有些抑郁。无论付出多大的代价,一定要找到母亲。老人怕孩子担心,连母亲重病住院,都瞒着我们,直到母亲走失才告诉我们。”作为老人唯一的儿子,妈妈走失让生振宇自责不已。

为了发动更多好心人帮助,生振宇和家人印制了7万多

张寻人启事,目前已经发出了近2万张。这段时间以来的寻找,让一家人深深地体会到寻人的艰辛,所以在寻找途中,每遇到走失者,无论男女老少,他们都会把其体貌照片和基本情况传播到微信、微博以及当地民政部门。虽然母亲目前还未找到,但他们希望遇到的这些走失者能尽快回到他们的家属身边。截至目前,生振宇一家已将四十多名走失者的信息传至网络。

生振宇一家人最兴奋的时候,莫过于接到好心人的电话,得知何时何地发现了与刘统凤体貌特征相似的人。“每当这个时候,我们都会带着期望去的,但当确定并不是母亲,一家人满脸失望。希望看到母亲的好心人,能够跟我们联系,让我们尽早和母亲团聚。”生振宇恳切地说。

亲属联电:18206512291、15006767012

(记者 王萍)

敬老院里闹元宵

晚报讯(记者 王萍)3月4日上午,枣庄义工联盟20余名义工,带着元宵馅、糯米面等制作元宵的材料前往敬老院,陪那里的老人们过元宵佳节。

一到敬老院,义工们便开始分工协作,包元宵、团元宵,成型的元宵再在器具里不停地滚动着。看着义工们满身的糯米粉,一位六旬老人感动地说:“你们这么用心地做元宵,我打心眼儿里觉得你们比自己的孩子都关心我们。”吃完元宵,义工们又忙着为老人打扫房间,陪着老人拉家常。热闹的场景,亲切的问候,让老人们感受到了儿女绕膝般的亲情和温暖。

粗心人丢失手机 好心人捡到归还

晚报讯(记者 孔浩)近日,家住市中区幸福小区的渠先生不小心将自己的苹果手机丢失,幸被好心的王大妈捡到并及时归还,令他很是感激。

渠先生说,平时自己带着两部手机,三星手机主要是家庭及朋友圈使用,苹果手机则专门用于工作,里面存有大量的影像及文字资料。前几天,渠先生不小心将苹果手机丢失,待发现时已经过去了一个多小时时间。想到这部手机如若找不到了,将会给自己的工作带来极大的困扰,渠先生立马惊出了一身的冷汗。渠先生的爱人提醒他赶紧拨打苹果手机试一下,看能否打通。渠先生这才反应过来,赶紧拨打,没想到自己的苹果手机竟然通了。电话是一位女士接听的,对方自称姓王,说捡到苹果手机后,一直在等失主打电话过来,对方让渠先生别着急,并约定到新桃园小区西门口来找她取手机。渠先生赶紧赶了过去,看到一位老年妇女正站在路边等人,一问正是捡到了手机的王大妈。待问清楚了电话号码和手机的基本特征后,王大妈掏出苹果手机交到了渠先生的手中。渠先生连声致谢,王大妈则说捡到东西要归还这是天经地义的事,不用谢。渠先生想买点东西表达自己的感激之情,但被王大妈拒绝了。

轻信网络招聘信息 一千元钱有去无回

晚报讯(特约记者 王辉)本以为在网上找到一份“足不出户,轻松赚钱”的好工作,没想到却掉入骗子设下的圈套,市民王女士被骗去1000元钱。

春节过后,王女士打算在网上找一份兼职工作,便通过百度搜索招聘信息。经过一番查找,一条“珍珠加工”的招聘信息吸引了王女士,经过简单了解,王女士留下了自己的个人信息。没过多久,王女士便收到了该公司的电话,对方告诉王女士,只要交纳400元押金,就会将珍珠零件邮寄给她,等王女士将珍珠按要求加工完成,再寄回公司,便可收到一笔加工费。王女士想,不用出门,在家就可以赚钱,非常合适,便将400元钱汇入对方账户。

可是,王女士刚汇完钱,又收到了“珍珠加工公司”的电话,对方称,他们公司加工的都是贵重珠宝,为了防止寄出去的珍珠零件被加工者私吞,需要再交纳600元的保证金,以后会如数退还。王女士又将600元钱汇了过去,之后便等着对方给她发货。可是,她左等右等也没有消息,而对方的电话也打不通了。王女士这才意识到,自己上当了。



看望老荣军

为弘扬“敬老爱老助老”的传统美德,进一步营造“爱老助老”的社会氛围。近日,滕州义工20名志愿者和10名小学生走进了滕州市光荣院,为这里的老人们送去了牛奶、饼干等生活用品,10名小学生带来了精彩的节目,为光荣院的老荣军们带来了欢笑与快乐。

(特约记者 王辉 摄)

老战友“孙法殿”找到了

可惜他已去世6年

“太好了!没想到这么快就帮我父亲找到了当年的战友,实在是太感谢枣庄公安和热心网友了!”临沂市平邑县的李华在和记者通电话时,喜悦和感激之情溢于言表。

李华的父亲李继申是一位身经百战的老革命,建国前后在部队时,和同为通讯员的孙法殿在战斗中结下了深厚友谊。孙法殿曾经赠给李继申一张照片,后面写的家庭住址是“山东峰县九区打席庄”。李继申老人近日再次看到这张照片,希望能找到老战友孙法殿,再叙战友情谊。日前,李华联系上记者后,记者在第一时间,通过新浪微博与

市公安局民生警务中心负责人“从警岁月”取得联系,希望公安部门能协助寻找,并向对方提供了“邹坞镇过去属于峰县九区,其辖区内有打席庄这个村子”的线索。“从警岁月”立刻安排相关人员联系了薛城区公安分局和邹坞派出所,让他们帮助寻找。后来李华说,有网友提供线索说,峰城区坛山街道有一位孙法殿,不知是否是他父亲的战友。“从警岁月”马上又联系峰城公安局,让他们也帮助协查。

邹坞派出所接到协查求助后,所长孙健考虑到老人见战友心切,便立即安排户籍民警上网查找孙法殿老人的信

息,接着和打席庄(现在是打席社区)的支部书记取得了联系。在得知村里确实有一位老人名叫“孙发电”,是一位老革命时,立刻安排民警李茂彬等人赶过去,找到了老人的三儿子孙守钢了解情况。孙守钢说,他的父亲孙发电1930年出生,十五岁当兵时给部队首长牵马、当通讯员,并曾经参加过抗日战争、解放战争、抗美援朝等,后来退伍回家务农,已于六年前去世了。因父亲的经历和李继申老人的经历有重合的部分,有可能就是李老想要寻找的战友。因为家里搬过多次家,父亲过去的照片都没能留下,看到这张戎

装照一时也无法确认就是父亲,但看面目很是相像。

当记者将相关情况告知李华时,李华非常高兴,他通过和孙守钢电话联系,初步确定孙发电老人就是他父亲想要寻找的战友孙法殿。他表示,过几天天气暖和了,将带着父亲来枣庄,到打席庄孙守钢家中看望,缅怀老战友,圆父亲一个心愿,并将老照片送给孙守钢一家作为留念。“枣庄公安真给力,没想到这么快就找到了父亲的老战友,非常感谢枣庄公安和网友们的热情帮助。”李华说。

(记者 孔浩)